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Zadeva: Informacija o izvedbi teoretične/štabne vaje ZIR regijskega pomena 
»PTIČJA GRIPA VOGLAJNA 2023«

Z vajami v sistemu zaščite, reševanja in pomoči se preverja ustreznost konceptov zaščite, 
reševanja in pomoči glede na vrsto in obseg posledic naravnih in drugih nesreč, ustreznost rešitev 
v sprejetih načrtih zaščite in reševanja, delovanje sistema za opazovanje, obveščanje in 
alarmiranje, usposobljenost, opremljenost in pripravljenost sil za zaščito, reševanje in pomoč, 
usposobljenost in pripravljenost nosilcev poslovodnih, upravnih, izvršilnih in drugih pooblastil, 
poklicnih, prostovoljnih in dolžnostnih reševalcev ter drugih oseb, ki poklicno, prostovoljno, 
dolžnostno ali na drugi podlagi sodelujejo pri zaščiti, reševanju in pomoči. Z vajami se usposablja 
in preverja usklajevanje in koordinacija delovanja organov vodenja, služb, enot in drugih 
operativnih sestav sil za zaščito, reševanje in pomoč ob naravnih in drugih nesrečah. Z vajami se 
preverja tudi usposobljenost in pripravljenost sil za zaščito, reševanje in pomoč ter organov 
vodenja pri sprejemanju in nudenju mednarodne pomoči ob večjih nesrečah v Republiki Sloveniji 
ali v drugih državah ter za sodelovanje v reševalnih akcijah v okviru Evropske unije ali 
mednarodnih organizacij.

Glede na cilje so vaje namenjene usposabljanju ali urjenju za izvajanje določenih postopkov, 
nalog, uporabi zaščitne in reševalne opreme, vzdrževanju pridobljene usposobljenosti in 
izurjenosti, preverjanju pripravljenosti oziroma usposabljanju za usklajeno ali skupno delovanje 
različnih organov, služb, enot in drugih operativnih sestav sil za zaščito, reševanje in pomoč v 
sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Na podlagi ugotovitev iz analiz vaj se 
dopolnjujejo zlasti načrti zaščite in reševanja, programi usposabljanja ter usmerja načrtovanje in 
opremljanje sil za zaščito, reševanje in pomoč.

Skladno z Načrtom vaj v obrambnem sistemu in sistemu varstva pred naravnimi in drugimi
nesrečami v letu 2023 (Vlada RS, 84300-2/2023/4, 2. 2. 2023) Izpostava Uprave Republike 
Slovenije za zaščito in reševanje (URSZR) Celje/Štab CZ za Zahodno Štajersko in Urad za varno 
hrano, veterino in varstvo rastlin, Območni urad Celje organizirata regijsko teoretično/štabno vajo 
Zaščite in reševanja »Ptičja gripa Voglajna 2023«, vajo preverjanja in pripravljenosti ob pojavu 
posebno nevarnih bolezni živali. 

NAMEN VAJE
Namen vaje "Ptičja gripa Voglajna 2023" (v nadaljevanju: vaja) je preverjanje ustreznosti rešitev 
Regijskega načrta zaščite in reševanja ob pojavu posebno nevarni bolezni živali, verzija 2.0 
(ažuriran/dopolnjen marec 2023) in načrtov oziroma dokumentov zaščite in reševanja ob pojavu 
posebno nevarnih bolezni živali sodelujočih občin in farme Voglajna ter preveriti pripravljenost na 
ukrepanje ob pojavu posebno nevarnih boleni živali na regijski, občinski ter obratni ravni.



PREDPOSTAVKA VAJE
Predpostavka vaje je pojav ptičje gripe, in sicer v neposredni bližini Slivniškega jezera v občini 
Šentjur je najden labod grbavec, pri katerem je potrjena visoko patogena aviarna influenca 
(HPAI), podtipa H5N1. Kasneje se bolezen razširi še na dvoriščno rejo kmetijskih gospodarstev 
v naselju Gorica pri Slivnici ter na kmetijska gospodarstva občin Dobje, Laško ter Šmarje pri 
Jelšah. 25. 5. 2023 oskrbnik perutnine na Farmi Voglajna javi, da imajo povečan pogin perutnine.

VADBENCI IN UDELEŽENCI VAJE
V vaji sodelujejo javne službe za zaščito, reševanje in pomoč, regijske enote in službe Civilne 
zaščite, organi, službe in organizacije:
- Poveljnik in namestnik poveljnika Civilne zaščite za Zahodno Štajersko in Štab Civilne 

zaščite za Zahodno Štajersko,
- Poveljniki in namestniki poveljnikov Civilne zaščite v vaji prizadetih občin in občinski štabi 

Civilne zaščite,
- Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje, Izpostava URSZR Celje z 

ReCO Celje,
- Ministrstvo za obrambo, Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, 

Izpostava Celje,
- Ministrstvo za notranje zadeve, Policija, Policijska uprava Celje,
- GU UVHVVR in OU Celje,
- VF, NVI OE Celje,
- Farma Voglajna,
- GEŠP Celje

Vadbenci so lokalne skupnosti Šentjur, Šmarje pri Jelšah, Dobje in Laško, farma Voglajna, PU 
Celje, UVHVVR (DSNB in OU Celje), NVI OE Celje, GEPŠ Celje.

IZVEDBA VAJE
V sklopu vaje  bo v sodelovanju s predstavniki UVHVVR, VF-NVI, NIJZ, Veterinarsko enoto SV, 
podjetjem KOTO d.o.o., GEPŠ Celje ter farmami Voglajna, Varpolje in Hajnsko, izvedeno 
strokovno usposabljanje oz. predavanja na  temo obvladovanja posebno nevarnih bolezni živali 
v četrtek, 25. 5. 2023. 

V petek, 26. 5. 2023, pa  bo potekala teoretična/štabna vaja preverjanja in pripravljenosti ob 
pojavu posebno nevarnih bolezni živali.

Zaključne izjave za medije smo pripravljeni podati po izvedbi štabne vaje, 26. 5. 2023, ob 
13:00 na sedežu Izpostave URSZR Celje, Maistrova ulica 5, Celje.

DODATNE INFORMACIJE
Kontaktna oseba za dodatne informacije je mag. Natalija Plemenitaš Fuchs, Vodja Izpostave 
URSZR Celje (070 673 736) in Janez Melanšek, Regijski poveljnik CZ Zahodno Štajerske regije 
(051 660 811). 

S spoštovanjem,

mag. Natalija Plemenitaš Fuchs
podsekretarka
vodja izpostave

Poslano:
- Vsem sodelujočim v vaji, 
- mediji v ZŠR.
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